

## SVIM GRAĐANIMA I PRIVREDNIM SUBJEKTIMA OPŠTINE GORNJI MILANOVAC

Poštovani,

Gimnazija „Takovski ustanak“ najstarija srednjoškolska obrazovna ustanova u opštini Gornji Milanovac, ove godine obeležava 130 godina postojanja.

Istovremeno, Gimnazija je u godini jubileja dobila dozvolu Ministarstva prosvete za otvaranje dvojezičnog odeljenja u koje će biti upisani učenici iz naše opštine, kao i iz cele Srbije.

S obzirom na to da je zgrada Gimnazije sagrađena daleke 1902.godine (kasnije i dograđivana), neophodna je njena kompletna adaptacija, kao i prostora oko nje. Ovo zahteva izvođenje velikih građevinskih radova, što znači i potrebu obezbeđenja znatnih finansijskih sredstava (vrednost procenjenih radova je do milion evra). Radovi će početi odmah posle 28.juna 2009.godine.

Opština Gornji Milanovac opredelila je 20 miliona dinara za ove namene, a Ministarstvo prosvete Republike Srbije u ove svrhe izdvojilo je milion dinara i preuzelo obavezu nabavke opreme, sa celokupnim potrebnim učilima i nameštajem.

Uzimajući u obzir značaj koji gornjomilanovačka Gimnazija ima u obrazovnom, istorijskom i arhitektonskom smislu, Industrija „Zvezda Helios“ a.d, doniraće ovu investiciju sa celokupnom potrebnom količinom boja za spoljašnje i unutrašnje uređenje zgrade Gimnazije vrednosti 3, 1 milion dinara, a Kompanija „Takovo“ a.d. doniraće obeležavanje 130 – te godišnjice ove obrazovne ustanove.

Polazeći od činjenice da je kvalitetan i reprezentativan izgled Gimnazije na svojevrsan način i ogledalo Gornjeg Milanovca, ali i našeg odnosa prema gimnazijskom školovanju i obrazovanju, a siguran da kao stanovnici ove opštine želite sve najbolje za nju, obraćam se i Vama da, u okviru svojih mogućnosti, posebno imajući u vidu da sva do sada obezbeđena sredstva nisu dovoljna za adaptaciju, doprinesete da se Gimnazijom ponosimo još više nego što do sada jesmo.

Ukoliko ste spremni da svojom donacijom pomognete u ostvarivanju našeg zajedničkog cilja, molimo da uplatu izvršite na žiro – račun budžeta opštine Gornji Milanovac, broj:

840 – 31640 – 74, poziv na broj 72 – 041.

Namensko korišćenje uplaćenih sredstava biće iskazano kroz završni račun budžeta opštine Gornji Milanovac.

Siguran sam da ćete shvatiti najbolje namere ovog pisma i da ćete na njega adekvatno odgovoriti.

S poštovanjem,

PREDSEDNIK OPŠTINE

DRAŽIMIR MARUŠIĆ s.r.